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UCZESTNICY 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Wykonanie diagnozy 
cyberbezpieczeństwa.  
 
 
 
Nasz znak: Rz.272.8.2022          Szczytno, dnia 04 listopada 2022 r. 
 
 
Zamawiający informuje, że dnia 03.11.2022 r. wpłynęły pytania do Zaproszenia do złożenia oferty 
z dnia 02.11.2022 r., na ww. zadanie. Treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego poniżej. 
 
 
Pytanie nr 1: 
Ile jest lokalizacji - czy poza głównym adresem Starostwa są filie, oddziały, referaty zamiejscowe, 
itp., które trzeba fizycznie odwiedzić z audytem? Nie bierzemy pod uwagę jednostek podległych, 
diagnoza dotyczy tylko Starostwa. 
Odpowiedź: 
Diagnozie podlegają 2 lokalizacje (Budynek Starostwa ul. Sienkiewicza 1 w Szczytnie oraz 
Wydział Geodezji ul. Kościuszki 14 w Szczytnie). 
                            
Pytanie nr 2: 
Ilu jest pracowników? 
Odpowiedź: 
W urzędzie jest 87 pracowników. 
 
Pytanie nr 3: 
Ile jest komputerów? 
Odpowiedź: 
W urzędzie są 84 komputery. 
 
Pytanie nr 4: 
Ile jest serwerów (fizycznych i wirtualnych)? 
Odpowiedź: 
W urzędzie są 3 fizyczne i 6 wirtualnych serwerów. 
 
Pytanie nr 5: 
Jaki budżet brutto wpisali Państwo we wniosku grantowym na realizację samej Diagnozy 
cyberbezpieczeństwa? 
Odpowiedź: 
5 166 zł brutto 
 
 



                                                                                                     
 

 

2 
Zadanie dofinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach działania 19 „Wsparcie dla rozwoju lokalnego  

w tramach inicjatywy LEADER”, poddziałanie 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego 
kierowanego przez społeczność” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020. 

 
 

Pytanie nr 6: 
Czy audyt może zostać przeprowadzony w formie zdalnej? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza wykonania diagnozy cyberbezpieczeństwa w sposób zdalny. Badanie 
zabezpieczeń, w tym przeprowadzenie wszelakich testów sieci LAN, podatności systemów oraz 
wgląd do dokumentacji technicznej dotyczącej konfiguracji urządzeń wykonawca musi wykonać na 
miejscu w siedzibie Zamawiającego. 
 
 
 
 
 
 
                                                                

 
Zatwierdzam 

Starosta 
 

/ Jarosław Matłach / 
 
 

 
 


